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DISCUSSIONE   CC  PUNTO 13)    odg cc  25/11/2019   Variante al piano di lottizzazione PA 

57C in Loc. Poggio Mendico a Bibbiena approvato con delibera di Consiglio Comunale n.37 del 

240 maggio 2017, adozione  

Sindaco: E’ una variante per lottizzazione, una variante banalissima, insomma semplicemente 

chiedono di prendere un paio di metri una striscia di terreno un paio di metri superiore 

rispetto a quanto convenzionato, quindi per spostare un po’ di 2 o 32 metri la casa e quindi il 

resede conseguentemente che avrà quella casa, niente di più.” 

Presidente Andreani:” Osservazioni? Galastri.” 

Capogruppo Galastri  (Cittadini in Comune):”Sono d’accordissimo, voto favorevole perché 

giusto che la gente che vuol fare una casa, che vogliono ampliare  abbiano tutte le 

agevolazioni, ripeto quello che ho detto prima, però, non è stato risposto a quello che ho detto, 

dire che è una scelta politica è pericoloso è vorrei una puntualizzazione, io vorrei che questo 

modo di fare che noi abbiamo stiamo per approvare stasera sia approvato per tutti che non ci 

sia differenzazione politica quando una vuole fare una casa, è una persona e non una tessera 

di partito.” 

Sindaco:” E’ assolutamente una scelta politica, cioè ti faccio un esempio altrimenti non si 

voterebbe prima cosa, vi faccio un esempio semplicissimo, la nuova legge regionale, che 

sapete bene, che se ne vantano tutti in regione quella a volume 0 che non permetterà a questo 

territorio così come in tutta la Toscana di costruire in tanti terreni che oggi sono edificabili, è 

una scelta politica ben precisa, cioè loro decidono di non far costruire nuove case.” 

Capogruppo Galastri  (Cittadini in Comune):” Non mi sono spiegato bene, qui si parla di 

urbanistica per una scelta politica, qui si parla di persone che fanno una richiesta. Urbanistica 

sono d’accordo con te però non sono intervenuto sull’urbanistica sono intervenuto sul fatto 

che una persona X chiede una cosa all’amministrazione, questo non può essere giudicato 

politicamente si giudica se è legale quello che chiede, non mi mettete in bocca quello che non 

ho detto, che io non ho detto quello che tu rispondi, non sono un ragazzino ma politicamente 

ne sono meno di te, te sei molto più politico di me.” 

Sindaco:” Oggetto piano di recupero votazione Galastri contrario  hai votato contrario al 

piano di recupero, fine, non è che ci sia tanto da parlare di questo.” 

Capogruppo Galastri  (Cittadini in Comune):” Non ho votato contrario, mi sono astenuto, 

non conosco di cosa si parla, non mi mettete in.. “ 

Sindaco:” Ho fatto un esempio.” 

Capogruppo Galastri  (Cittadini in Comune):” Non mi mettere in bocca delle frasi che non 

ho, è la seconda o terza volta, mi sono astenuto perché non conosco bene la cosa.” 

Sindaco:” però sono scelte politiche , ben precise, non è vero che non sono scelte politiche. “ 

Capogruppo Galastri  (Cittadini in Comune):” No, per me no, è molto pericoloso quello che 

hai detto.” 

Presidente Andreani:” La conclusione si chiude qui, vi prego.” 

Consigliere Vannucci  (Cittadini in Comune):” Volevo dire, che forse c’è stato un missing 

understanding  nel senso di parlare di scelta politica, cioè la scelta politica è una politica 

amministrativa chiaramente credo che si riferisca a questo il discorso , poi dopo l’organo 

amministrativo fa delle scelte che io in questo caso non condivido perché ritengo che non 
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siano legittime da un punto di vista giuridico , quindi credo che Gianni volesse dire questo ti 

sei espresso male, credo semplicemente che l’amministrazione fa delle scelte di politica 

amministrativa secondo me in questo caso “sbaglia” perché la scelta di politica amministrativa 

su questa situazione.” 

Presidente Andreani:” La parola a Frenos.” 

Capogruppo Frenos (Avanti Insieme):” penso che sia indubbio che se ì, faccio un esempio, 

ma così, presenti un paino di recupero e tecnicamente è regolare perché l’amministrazione 

deve dire no? Questa è politica perché no? Gianni qui hai, io l’onestà  la metto da un’altra 

parte, la metto nella normalità della mia vita.” 

Consigliere Vannucci  (Cittadini in Comune):” Il comune se da un punto di visto tecnico 

amministrativo è corretto non può dire di no.” 

Capogruppo Frenos (Avanti Insieme):” Appunto.” 

Consigliere Vannucci  (Cittadini in Comune):” In questo caso secondo me ha fatto una 

scelta di politica amministrativa che io non condivido in questo frangente qui, poi se. In 

questo caso secondo me non vengono rispettate le norme del regolamento comunale, se 

viceversa uno rispetta le norme come fa a dire no il comune anche perchè sennò si trova un 

ricorso amministrativo e poi dopo so paga le sentenze.” 

Capogruppo Frenos (Avanti Insieme):” Esatto.” 

Presidente Andreani:” Bene la discussione è conclusa, si mette a votazione il punto 13, 

favorevoli? Contrari? Astenuti?3 per l’immediata eseguibilità favorevoli? Stesso esito.” 

 

 

 

 

 


